
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(ADAPTIF COVID 19) 

Sekolah    : SMP Negeri 2 Sukaraja 

Mata Pelajaran   : IPS 

Materi Pokok/Sub Materi : Pelaku Ekonomi / Perdagangan Antar daerah/Antar pulau 

Kelas/ smt   : 8/ Genap 

Alokasi Waktu   : 2 x 40 menit (1x pertemuan) 

 

A.Tujuan Pembelajaran : 

Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model Problem Based Learning peserta didik mampu 

menyajikan hasil telaah dengan percaya diri dan santun tentang perdagangan antar daerah/pulau 

dikaitkan dengan Pandemi Covid 19. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

      Kegiatan                                Aktivitas Pembelajaran 

Pendahuluan 1. Guru mengucapkan salam, melalui media WA, dan meminta peserta 

didik masuk ke google classroo lalu mengecek kehadiran , serta mengajak 

peserta didik berdoa bersama-sama sebelum memulai pembelajaran. 

2. Memberi motivasi peserta didik untuk aktif dalam proses pembelajaran 

di masa pandemi Covid 19 ini, serta tetap menjaga kesehatan. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai peserta 

didik 

4. Guru menyampaikan aktivitas yang akan dilaksanakan 

 

Kegiatan Inti 1. Peserta didik lewat google classroom diminta mengamati gambar 

tentang bongkar muat barang antar daerah/pulau 

 

2.Peserta didik dan guru mendiskusikan tentang proses perdagangan 

antar pulau/daerah. 

3. Peserta didik diminta membentuk kelompok kecil untuk membahas 

penyebaran pandemic Covid 19 di Indonesia 

4.Masing0masing kelompok diberi kesempatan untuk menayangkan hasil 

kerja nya 

5. Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya mengenai hal-hal yang 

belum dipahami 



6. Peserta didik bersama guru menyimpulkan proses kegiatan 

perdagangan antar pulau/daerah di Indonesia dan penyebaran Covid 19 

di berbagai daerah. 

 

Penutup 1. Peserta didik diminta melakukan refleksi. 

2. Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah 

dan senantiasa melakukan pola hidup bersih dan sehat 

3. Guru memberikan tugas pembelajaran untuk pertemuan yang akan 

datang 

 

C. PENILAIAN : 

Penilaian Sikap : Keaktifan dan komentar siswa dalam mengikuti kegiatan    

pembelajaran Secara daring 

Penilaian Pengetahuan  : Tugas tertulis 

Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja kegiatan pembelajaran online 

 

D. ALAT, MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

 1) Alat    : Smartphone, Laptop, Alat Tulis 

2) Media   : Internet dan media lainnya 

3) Sumber Belajar : Buku Siswa Kelas 8 SMP/MTs Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan Republik Indonesia 2018 

 

Mengetahui                                                                               Kab. Bogor, 15 Juli 2020 

Kepala Sekolah                                                                         Tenaga Pendidik/Kependidikan 

 

 

 

Drs. Dedi Budi Sumardi, M.Pd                                             Hj. Ernawaty. D, M.Pd 

NIP 196711281994121003                                                     NIP 196502101984122002 


